

Udvarhelyi bíró a FIFA-listán

Hetedik éve vág neki nemzetközi szereplésének

• Közzétették a nemzetközi mérkőzéseken bevethető romániai labdarúgó-játékvezetők listáját, amelyen zsinórban hetedik éve szerepel Bálint Attila. A székelyudvarhelyi sípmestert strandfociban delegálja a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA).

SEBESTYÉN ERVIN

Atapasztalt játékvezető megkeresésünkre elmondta, hogy általában január elején szokták közzétenni a listát. Most ez korábban megtörtént, az viszont nem lepte meg, hogy szerepel rajta a neve.

„Én 2014 óta vagyok futsal-játékvezető, Romániában pedig úgy működik a rendszer, hogy azok a bírók, akik teremlabdarúgásban tevékenykednek, azok fűjják a sípót a strandfociban is. Természetesen külön szabályok vannak, külön vizsgákat teszünk minden évben, de gyakorlatilag a FIFA a futsalban tevékenykedő sípmesterek közül válogat. Mi télen teremlabdarúgásban első ligás bírók vagyunk. 2017 óta vagyok a FIFA-nál a strandfociban nemzetközi játékvezető” – válaszolta fel Bálint Attila.

Sűrű a program, ugyanis télen a futsalra kell koncentrálniuk, nyáron a strandfociné a főszerep. „Eddig ketten voltunk kiválasztva, most viszont hárman leszünk. Az egyik kollégám 2019-től került fel a listára, most, 2023-tól viszont lesz egy új bíró is. Én vagyok a legtapasztaltabb közülük, immáron hetedik éve foglalkozom ezzel, én vagyok az öreg róka.”

Az elmúlt időszak nem volt zökönőmentes a strandfociban sem,

ugyanis előbb a koronavírus okozott problémákat, majd az orosz-ukrán háború sem könnyítette meg a helyzetet.

„Ahogy minden sportágban, úgy a strandfociban is hátráltatott a Covid, visszafogottabb versenyek voltak. Amikor elindult volna ebben a sportágban az élet, arra kitört a háború. Strandlabdarúgásban az egyik legnagyobb hatalom Európában Oroszország, több tornát rendeztek volna náluk, különféle sorozatokban, ezek viszont értelemszerűen elmaradtak. Ez az egész sportágot befolyásolta, sok esemény elmaradt, kevés csapat jelentkezett a versenyekre, ez pedig nyilván a játékvezetői munkánkat is befolyásolta” – mesélte a székelyudvarhelyi játékvezető.

A székelyudvarhelyi szakembernek így is jutott komoly feladat az elmúlt időszakban, Moldovában rendeztek Európa-bajnokságot a B divíziós csapatoknak, ahol az elődöntőben és a döntőben is szerepet kapott. „Ahhoz képest, hogy milyen volt az év a versenykiírás szempontjából, így is elégedett lehetek azzal, hogy sikerült oda eljutnom, és több meccsen is szerepet kaptam. A 2022-es évben nagyon kevés torna volt, jövőre viszont van ígéret. Nemrégiben eldőlt, hogy jövőre Dubaiban lesz megszervezve a strandfoci-világbajnokság. Emellett a klubcsapatok számára is lesznek tornák, így reménykedve és optimistán

várjuk az új évet, abban bízva, hogy újraindul az élet a sportágban” – zárta gondolatait.

Kik a romániai FIFA-játékvezetők?

A FIFA által közzétett lista a nemzetközi meccseken bevethető romániai bírókról.

Játékvezetők: Ovidiu Hațegan, Kovács István, Radu Petrescu, Horațiu Feșnic, Andrei Chivulete, Marcel Bîrsan, Marian Barbu, Iuliana Demetrescu, Alina Peșu, Ana Maria Terteleac, Cristina Trandafir.

Játékvezetői asszisztensek: Vasile Marinescu, Ovidiu Artene, Mircea Grigoriu, Sebastian Gheorghe, Radu Ghinguleac, Valentin Avram, Mihai Marica, Alexandru Cerei, George Neacșu, Tunyogi Ferencz, Petruța Iugulescu, Mihaela Țepușă, Alexandra Apostu, Daniela Constantinescu, Roxana Ivanov.

VAR bírók: Ovidiu Hațegan, Kovács István, Radu Petrescu, Horațiu Feșnic, Marcel Bîrsan, Andrei Chivulete, Iuliana Demetrescu, Sebastian Colțescu, Cătălin Popa, Marian Barbu.

Futsal-játékvezetők: Vlad Ciobanu, Bogdan Hanceariuc, Liviu Chiță, Laurențiu Deaconu.

Strandfoci-játékvezetők: Bálint Attila, Ionel Boharu Predescu, Liviu Dârjan.



Bálint Attila. Reménykedve várja a jövő évi kihívásokat a rutinos székelyudvarhelyi játékvezető

▼ FORRÁS: BÁLINT ATTILA

• RÖVIDEN

Ágyúsok–Steaua hokimeccsek Kézdivásárhelyen

Fordulatos, gólokban gazdag mérkőzést játszott hétfőn este Galacon a helyi csapat a címvédő Sportklubbal. Két harmad után a csíkiak vezettek két góllal, a mérkőzést azonban a hazaiak nyerték 6–5-re. Hétfőn este a Sportklubnál érződött, hogy nincs meg a négy sor: eltiltás, sérülés, illetve az U20-as válogatottban való szereplés miatt a csíkiaknál nem léphetett jégre öt alapember: Clarke Garrett, Láday Tamás, Gecse Hugó, Eduard Cașăneanu és Bajkó Csongor. Romániai jégkorong-bajnokság, alapszakasz: Galaci CSM–Csíkszeredai Sportklub 6–5 (2–1, 0–3, 4–1), gólszerzők Vitalij Kiricsenko 4, Artyom Sursov és Mihail Sabanov, illetve Sofron István 2, Ferencz-Csibi Róbert, Péter Balázs és Jevgenyij Szakcskov. A két csapat második galaci összecsapása lapzártánk után fejeződött be. A román hokibajnokság állása: 1. Gyergyói HK 43 pon, 2. Steaua 36, 3. Ágyúsok 29, 4. Galac 26, 5. Corona 26, 6. Sportklub 20, 7. Sapientia U23 6, 8. Sportul o. A további program: ma 18.30-tól Háromszéki Ágyúsok–Steaua, holnap 18.30-tól Háromszéki Ágyúsok–Steaua, pénteken 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub–Corona.

• SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

12.50 Szabadstílusú sí, világkupa, Innichen, Olaszország (Eurosport 1)
17.00 Labdarúgás, barátságos mérkőzés: PSV Eindhoven–Cádiz (Pro Arena)
19.00 Férfi kosárlabda, Eurokupa: Kolozsvári U-BT–Ratiopharm Ulm (Prima 1)
19.00 Férfi kosárlabda, EK: Nagyvárad VSK–Anwil Wloclawek (Digi 2)
19.30 Női kézilabda, NB I.: Győr–Kisvárd (M4 Sport)
21.45 Labdarúgás, Angol Ligakupa: Charlton–Brighton (Digi Sport 2)
21.45 Labdarúgás, Angol Ligakupa: Blackburn–Nottingham (Digi Sport 4)
22.00 Labdarúgás, Angol Ligakupa: Manchester Utd–Burnley (Digi Sport 1)

Elkészült a megyei kupa-program

A Hargita Megyei Labdarúgó-egyesület (AJFH) elkészítette a 2023–2024-es labdarúgó Román Kupa megyei szakaszbeli nyolcaddöntőjének programját. A mérkőzéseket márciusban rendezik.

Negyedik fordulójánál tart a 2023–2024-es labdarúgó Román Kupa Hargita megyei szakasza, ahol az első három fordulóból továbbjutott

12 csapat mellé csatlakozott a Székelyudvarhelyi Roseal, az Agyfalvi Lendület, a Székelykeresztúri Egyesülés és a Gyergyószentmiklósi VSK, így vált teljessé a legjobb 16 mezőnye.

Íme, a nyolcaddöntő programja: Csíkszentsimoni FC–Székelyudvarhelyi Roseal, Csíkszentdemokosi SK–Gyergyószentmiklósi

VSK, Gyí mesbükki SE–Csicsói Ezüstoffenyő, Malomfalvi Fiatalság–Székelyudvarhelyi Golimpiakosz, Nagyalambfalvi SE–Székelykeresztúri Egyesülés, Lövetei Egyesülés–Agyfalvi Lendület SK, Varsági Hegyalja SE–Zetelaki Fenyő, Parajdi SK–Farkaslaki SE.

A mérkőzéseket 2023. március 11-én 15 órára tervezték. (Dobos László)

Divíziót váltott a csíki bowlingcsapat

A Csíkszeredai 300 Bowling Club és a Csíkszeredai Bowling Sportklub 13. alkalommal rendezte meg a Születésnapj Kupát. A novemberben és decemberben lebonyolított bowlingbajnokságra bárki benevezhetett. Íme, a helyezések, amatőrök: 1. Kádár Imre, 2. Bene Lajos, 3. Lőrinczi Zoltán, 4. Bartalis Csongor, 5. Vasile Sorin Dascălu, 6. Corina Oltean, 7. Fúzi Csongor, 8. Kencse Csaba; leigazolt játékosok: 1. Balázs-Bécsi Máté, 2. Valentin Ioan-

ce, 3. Szabó Dávid, 4. Cristian Topor, 5. Tankó Imre, 6. Birta Barbara, 7. Mátyás Kálmán, 8. Bogdan Dascălu.

Az eredményhirdetés utáni beszédekben kiemelték a 300 Bowling Club immár 13 éve tartó küldetését: a bowling mint testmozgás, sportolás és aktív közösségépítés népszerűsítése. Kiemelten eredményes az utánpótlás-nevelés, hiszen idén Balázs-Bécsi Máté ifjúsági országos bajnoki címet szerzett, de Szabó Dávid (4. hely) és Birta Barbara (9. hely)

kiemelkedő teljesítményére sem lehetett panasz.

Idén a csíkszeredai csapat megnyerte a B divíziós román bajnokságot, így jövőtől újra az élvonalban, az A divízióban játszik majd.

Az eseményen szóba került a korábbi években válogatottként való részvétel az EYC Ifjúsági Európa-bajnokságon (Balázs-Bécsi Máté 2021. Tilburg, Balázs-Bécsi Máté és Birta Barbara 2022. Wittelsheim).

S. E.